

# A szüretig megszűnhet a pincekönyv használata

A szőlő- és borszakma jelenleg kétarcú – hangsúlyozta Egerben Kiss László, a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának elnöke. Néhány helyen vannak sikerek, de a többség helyzete az 1875-ös filoxéravész utáni válságos állapothoz hasonló. Ezért a nemzeti tanács a többi szakmai szervezettel összefogva arra törekszik, hogy ezen változtasson.

A Hegyközségek Nemzeti Tanácsának életében a megalakulást követő első fél évtized lezárult és a március végi tisztújító közgyűlést követően új fejezet kezdődött. A szakmai terület először tartott kihelyezett ülést vidéken, elfogadva az Egri Borvidék Hegyközségi Tanácsának meghívását. Az FVM helyi Szőlészeti és Borászati Kutató Intézetben rendezett találkozón elhangzott, az egri borvidék azok közé tartozik, ahol az elmúlt évtizedben sikereket értek el. A tokaji aszú után az itteni bikavér a legismertebb hazai bor külföldön.

A tanács ülésén elhangzott vita után javasolták a szőlő- és borágazatot érintő jövedéki törvény módosítását. Ennek lényege, hogy várhatóan a szüretig megszüntetik a jelenleg kötelező pincekönyv használatát. Arról is szó esett, hogy a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa tárgyalásokat folytat a Pénzügyminisztérium illetékeseivel a borra vonatkozó jövedéki törvény további módosítására is. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium vezetői-

vel pedig a borforgalmazás egészségügyi feltételeinek egyszerűsítéséről tartanak szakmai egyeztetéseket.

Kiss László, az új elnök – aki öt év után Nagy Andrásztól, a nagyrédei Szőlőskert Rt. elnökigazgatójától vette át a tanács első számú vezetői feladatait – bejelentette, hogy megkezdtek a szőlő- és borágazatot érintő stratégia kidolgozását, amelyet a kormány elé terjesztenek. Ez tartalmazza majd azokat a legfontosabb teendőket, amelyeket hazánk európai uniós tagságáig el kell végezni az ágazatban, hogy az később versenyképes lehessen az európai és a világpiacra, többek között az új telepítéseket, az eredetvédelmet.

A tanácskozás kapcsán azt is megtudtuk, hogy a földművelésügyi tárca új vezetése kedvezően állt a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának említett törekvéseihez. A közös szakmai egyeztetések után elhatározták, hogy ősziig kidolgozzák a bor-, a hegyközségi- és a jövedéki törvény harmonizációját segítő törvényjavaslatot. (mentusz)